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Observaties

7,927

Respondenten per club

Totaal

500ADO Den Haag

2,055Ajax

8Almere City FC

1,020AZ

145De Graafschap

14Excelsior

30FC Den Bosch

4FC Dordrecht

6FC Eindhoven

31FC Emmen

671FC Groningen

303FC Twente

206FC Utrecht

6FC Volendam

943Feyenoord

139Fortuna Sittard

80Go Ahead Eagles

3Helmond Sport

82Heracles Almelo

7MVV

182N.E.C.

128NAC Breda

106PEC Zwolle

535PSV

40RKC Waalwijk

21Roda JC

71SC Cambuur

137SC Heerenveen

95Sparta

10Telstar

9TOP Oss

145Vitesse

42VVV-Venlo

117Willem II

36Geen voorkeur
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Observaties

7,927

Wat is je leeftijd?

Totaal

2.8%

18.2%

24.1%

19.9%

18.3%

10.8%

5.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Jonger dan 18 jaar

18 - 25 jaar

26 - 35 jaar

36 - 45 jaar

46 - 55 jaar

56 - 65 jaar

Ouder dan 65 jaar

Observaties

7,927

Ben je seizoenkaarthouder in het seizoen 2020-2021?

Totaal

72.5%

15.6%

9.6%

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nee, ik koop losse tickets

Nee, ik volg mijn club op tv

Anders, namelijk...

Observaties

7,927

Ben je bij jouw favoriete club lid van de supportersvereniging of een supportersgroep?

Totaal

60.4%

39.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nee
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Observaties

7,927

Heb je vorig jaar afgezien van compensatie vanwege het afbreken van de competitie?

Totaal

66.3%

13.5%

20.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nee

Niet van toepassing

Observaties

7,927

Hoeveel uitwedstrijden per seizoen bezoek je?

Totaal

28.9%

18.2%

8.4% 10.7%

33.7%

0%

25%

50%

75%

100%

1 tot 3 4 tot 8 9 tot 13 14 of meer Geen

Observaties

7,927

Ben je abonnee van FOX Sports?

Totaal

48.3%

20.0%

31.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, dit heb ik als extra pakket
aangeschaft

Ja, is onderdeel van mijn reguliere
abonnement

Nee
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Observaties

7,927

Indien de Eredivisie wordt hervat met publiek veranderen mogelijk de speeltijden.
Wat is jouw mening over deze aanvangstijden?

Totaal

Zeer slecht

Slecht

Redelijk

Goed

Zeer goed

12.1% 17.8%

44.7%

16.3%
8.3%

57.8%

11.6%

35.9%
38.5%

41.6%

31.9%

21.1%

34.0%

32.2%

27.9%
26.5%

9.9%

21.7%

25.8%

30.9%

7.3%

11.9%
10.6%

16.3%

21.5%

16.9%

11.6%

12.2% 13.9%
23.3%

8.5%

70.7%

0

1000

2000

3000

4000

5000

6000

7000

8000

Vrijdag 19.45
uur

Zaterdag
18.30 uur

Zaterdag
19.45 uur

Zaterdag
21.00 uur

Zondag
12.15 uur

Zondag
14.30 uur

Zondag
16.45 uur

Zondag
20.00 uur

Observaties

7,927

Als de zondagavond 20.00 uur een vast speelmoment wordt, is de kans dat ik mijn seizoenkaart verleng of een
los kaartje koop voor deze wedstrijd:

Totaal

3.5%

41.8%

54.7%

0%

25%

50%

75%

100%

Groter, ik vind zondagavond een prettig tijdstip Hetzelfde, ik probeer alle wedstrijden te bezoeken Kleiner, dit tijdstip is voor mij onwenselijk
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Observaties

7,927

Spelen op zondagavond 20.00 uur is te rechtvaardigen als dit de clubs extra inkomsten oplevert uit tv-geld

Totaal

9.4%

14.2%

18.9%

23.7%

33.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helemaal mee eens

Mee eens

Neutraal

Mee oneens

Helemaal mee oneens

Kruistabellen
Resultaten aanvangstijd zondag 20.00 uur

Observaties

7,927

Ben je seizoenkaarthouder in het seizoen 2020-2021?
Gekruist met 'Indien de Eredivisie wordt hervat met publiek veranderen mogelijk de speeltijden.
Wat is jouw mening over deze aanvangstijden? - Zondag 20.00 uur'

Totaal

Zeer slecht

Slecht

Redelijk

Goed

Zeer goed

5.3%

8.0%

4.7%

10.6%

15.8%

6.1%

6.0%

8.3%

14.7%

9.4%

9.7%

17.4%

16.0%

15.5%

76.9%

58.3%

45.5%

65.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nee, ik koop losse tickets

Nee, ik volg mijn club op tv

Anders, namelijk...
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Observaties

7,927

Ben je bij jouw favoriete club lid van de supportersvereniging of een supportersgroep?
Gekruist met 'Indien de Eredivisie wordt hervat met publiek veranderen mogelijk de speeltijden.
Wat is jouw mening over deze aanvangstijden? - Zondag 20.00 uur'

Totaal

Zeer slecht

Slecht

Redelijk

Goed

Zeer goed

4.7%

5.7%

8.2%

6.5%

8.5%

10.9%

12.8%

74.0%

65.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nee

Observaties

7,927

Hoeveel uitwedstrijden per seizoen bezoek je?
Gekruist met 'Indien de Eredivisie wordt hervat met publiek veranderen mogelijk de speeltijden.
Wat is jouw mening over deze aanvangstijden? - Zondag 20.00 uur'

Totaal

Zeer slecht

Slecht

Redelijk

Goed

Zeer goed

5.1%

5.7%

4.4%

5.4%

4.1%

10.0%

6.7%

6.1%

5.9%

4.6%

9.6%

11.4%

9.9%

9.3%

6.3%

15.1%

72.9%

77.0%

76.9%

82.9%

60.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 tot 3

4 tot 8

9 tot 13

14 of meer

Geen
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Wat is je favoriete club?
Gekruist met 'Indien de Eredivisie wordt hervat met publiek veranderen mogelijk de speeltijden.
Wat is jouw mening over deze aanvangstijden? - Zondag 20.00 uur'
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7
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13
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1,268

3
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10
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4

16
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4
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Observaties

7,927Totaal

Zeer slecht

Slecht

Redelijk

Goed

Zeer goed

De grafiek gaat verder op de volgende pagina
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Wat is je favoriete club?
Gekruist met 'Indien de Eredivisie wordt hervat met publiek veranderen mogelijk de speeltijden.
Wat is jouw mening over deze aanvangstijden? - Zondag 20.00 uur'
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Willem II

Geen voorkeur

Observaties

7,927Totaal

Zeer slecht

Slecht

Redelijk

Goed

Zeer goed
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